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Унгарският премиер Ференц Дюрчани обяви, че няма да подава оставка въпреки загубата на
вчерашните местни избори и призива на президента Ласло Шойом, съобщава News.bg.
"Правителството ще продължи политиката си, в това число и аз", заяви Дюрчани пред унгарската
национална телевизия.
Според официалните резултати след преброяване на почти всички гласове управляващата
коалиция на социалисти и либерали понася почти пълно поражение в провинцията, но запазва
позициите си и кметския пост в столицата Будапеща. 
На вчерашните общински избори в Унгария за дясната опозиционна партия "Фидес" са гласували
42% от избирателите. 
За социалистите гласа си са дали 30.25% от гражданите на страната, сочат данните от
преброяването на 98.5% от бюлетините.
Освен в Унгария, избори вчера се проведоха и в Австрия и Босна и Херцеговина.
Бившият министър на външните работи на Босна Харис Силайджич, който е мюсюлманската
кандидатура за президент на Босна и Херцеговина, води в надпреварата за президентския стол в
страната, съобщава News.bg. 

Вчера в бившата югославска република се проведоха президентски, парламентарни и общински
избори. 
"Ройтерс" уточнява, че според държавното устройство на Босна и Херцеговина начело на държавата
стоят трима съпрезиденти - мюсюлманин, хърватин и сърбин. 
Всеки от тях поред изпълнява задълженията на държавен глава, а останалите се смятат за
вицепрезиденти. 
Заедно със Силайджич в надпреварата водят Небойша Радманович и Иво Миро Йович. 
Провеждането на вота бе наблюдавано от 14 международни организации, 29 неправителствени
организации в Бъсна и Херцеговина и 13 политически партии. От 40 страни пристигнаха 4735
международни наблюдатели, сред които има депутати и експерти. 
Опозиционната Австрийска социалдемократическа партия печели състоялите се вчера
парламентарни избори в Австрия, сочат официалните резултати след преброяване на всички
бюлетини, без гласовете на живеещите в чужбина, съобщава Netinfo.
Социалдемократите на Алфред Гузенбауер събират 35,71 процента от гласовете пред
управляващата консервативна Австрийска народна партия на канцлера Волфганг Шусел, която
печели 34,22 процента.
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Освен тях 4-процентовия изборен праг преминават още Австрийската партия на свободата с 11,21
процента, партията "Зелени - зелена алтернатива" с 10,49 процента и Съюзът за бъдещето на
Австрия с 4,2 процента.
Според предварителтите резултати местата в Националния съвет /долната камара на парламента/
се разпределят по следния начин - АСДП получава 68 депутатски мандата, АНП - 66, АПС - 21,
"зелените" - 20 и СБА - 8.
Канцлерът Волфганг Шусел се очертава като големият губещ от вчерашния парламентарен вот,
след като партията му се срина с осем процента в сравнение с изборите преди четири години,
коментира ДПА.
В сравнение с предишните избори социалдемократите губят един депутатски мандат, а партията на
Шусел - 13.
Очаква се тази седмица президентът Хайнц Фишер да възложи на лидера на спечелилата изборите
партия Алфред Гузенбауер да започне преговори за съставяне на коалиционно правителство.
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